

2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO - REF. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2016. OBJETO: Contratação de Hotel no Estado do Espírito Santo, incluindo o fornecimento de salas de reuniões, auditórios, serviços de alimentação, Internet, hospedagem e similares, conforme descrito no Termo de Referência - **ANEXO I**. Considerando o Termo de retificação do Aviso de Licitação, publicado na Imprensa Oficial do Estado do Espírito Santo em 26/02/2016. Resolve: RETIFICAR a data de abertura, no seguinte aspecto: Onde se lê “A realização do Pregão será no dia 09/03/2016, a partir das 10 horas, no endereço eletrônico www.comprasgovernamentais.gov.br”, leia-se “A realização do Pregão será no dia 10/03/2016, a partir das 10 horas, no endereço eletrônico www.comprasgovernamentais.gov.br”. Vitória, ES, 29 de Fevereiro de 2016. Barbara Lara de Araújo Merçoni – Presidente Conselho Regional de Psicologia da 16ª Região.